

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Německý jazyk a literatura
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Ödön von Horváth's <i>Jugend ohne Gott</i> - ein autobiographischer Roman?
Autor/ka práce:	Šárka Hazuchová
Vedoucí práce:	Dr.habil. Jürgen Eder
Oponent/ka práce:	Dr.Phil. Zdeněk Pecka

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	x			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	x				
Faktická, věcná a obsahová správnost	x				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)		x			
Interpretace výsledků	x				
Formulace závěrů práce	x				
Odborný přínos práce a její praktické využití		x			
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky	x				
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	x				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x				
Grafická úprava textu	x				
Jazyková a stylistická úroveň práce	x				
Práce s odborným jazykem	x				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	x				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)		x			

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předkládaná bakalářská práce Šárky Hazuchové je velmi samostatnou studií. Tím se myslí zajímavá volba tématu, jímž je rakouský autor a autobiografické rysy jeho románu, a hlavně zpracování vybraného tématu, které nepřináší kompilát poznatků jiných autorů. Studentka dochází na základě samostatné analýzy a interpretaci románu k závěru, že román nese autobiografické prvky a vysvětluje jaké a proč.

Jistým formálním nedostatkem je neuvedení zdroje fotografií, lze odhadovat, že byly staženy z internetu, ovšem i tam platí autorská práva.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

VÝBORNĚ

10. června 2013

Datum



Podpis